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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2,5 x 12 MWVZVK25012 GZ 5410439002011 200 0,16

2,5 x 16 MWVZVK25016 GZ 5410439002028 200 0,20

2,5 x 20 MWVZVK25020 GZ 5410439002035 200 0,44

3 x 10 MWVZVK30010 GZ 5410439213851 200 0,20

3 x 12 MWVZVK30012 GZ 5410439002042 200 0,20

3 x 16 MWVZVK30016 GZ 5410439002059 200 0,24

3 x 20 MWVZVK30020 GZ 5410439002066 200 0,28

3 x 25 MWVZVK30025 GZ 5410439002073 200 0,36

3 x 30 MWVZVK30030 GZ 5410439002080 200 0,40

3 x 35 MWVZVK30035 GZ 5410439002097 200 0,48

3 x 40 MWVZVK30040 GZ 5410439002103 200 0,56

3 x 45 MWVZVK30045 GZ 5410439117425 200 0,64

3,5 x 12 MWVZVK35012 GZ 5410439002110 200 0,28

3,5 x 16 MWVZVK35016 GZ 5410439002127 200 0,32

3,5 x 20 MWVZVK35020 GZ 5410439002134 200 0,36

3,5 x 25 MWVZVK35025 GZ 5410439002141 200 0,48

3,5 x 30 MWVZVK35030 GZ 5410439002158 200 0,52

3,5 x 35 MWVZVK35035 GZ 5410439002165 200 0,68

3,5 x 40 MWVZVK35040 GZ 5410439002172 200 0,72

3,5 x 45 MWVZVK35045 GZ 5410439002189 200 0,80

3,5 x 50 MWVZVK35050 GZ 5410439002196 200 0,96

4 x 12 MWVZVK40012 GZ 5410439002202 200 0,36

4 x 16 MWVZVK40016 GZ 5410439002219 200 0,44

4 x 20 MWVZVK40020 GZ 5410439002226 200 0,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVK40025 GZ 5410439002233 200 0,60

4 x 30 MWVZVK40030 GZ 5410439002240 200 0,76

4 x 35 MWVZVK40035 GZ 5410439002257 200 0,84

4 x 40 MWVZVK40040 GZ 5410439002264 200 0,88

4 x 45 MWVZVK40045 GZ 5410439002271 200 1,00

4 x 50 MWVZVK40050 GZ 5410439002288 200 1,08

4 x 55 MWVZVK40055 GZ 5410439002295 200 1,24

4 x 60 MWVZVK40060 GZ 5410439002301 200 1,32

4 x 70 MWVZVK40070 GZ 5410439105538 200 1,60

4,5 x 16 MWVZVK45016 GZ 5410439002332 200 0,60

4,5 x 20 MWVZVK45020 GZ 5410439002349 200 0,64

4,5 x 25 MWVZVK45025 GZ 5410439002356 200 0,84

4,5 x 30 MWVZVK45030 GZ 5410439002363 200 0,92

4,5 x 35 MWVZVK45035 GZ 5410439002370 200 1,04

4,5 x 40 MWVZVK45040 GZ 5410439002387 200 1,16

4,5 x 45 MWVZVK45045 GZ 5410439002394 200 1,36

4,5 x 50 MWVZVK45050 GZ 5410439002400 200 1,44

4,5 x 55 MWVZVK45055 GZ 5410439002417 200 1,56

4,5 x 60 MWVZVK45060 GZ 5410439002424 200 1,68

5 x 16 MWVZVK50016 GZ 5410439002455 200 0,76

5 x 20 MWVZVK50020 GZ 5410439002462 200 0,88

5 x 25 MWVZVK50025 GZ 5410439002479 200 1,00

5 x 30 MWVZVK50030 GZ 5410439002486 200 1,24

5 x 35 MWVZVK50035 GZ 5410439002493 200 1,28

d dk Z

d 2,5 5 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardenend steel

type : micro box packing
 

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 gelb verzinkt

CHIPBOARD SCREW CSK POZ. FULL THREAD

SPAANDERPLAATSCHROEF VK PZ VD

VIS À PANNEAUX TF POZ. FILET TOTAL

SPANPLATTENSCHRAUBE SK POZ. VOLLGEWINDE

d

l

Z
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b
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material : Hardenend steel

type : micro box packing
 

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 gelb verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 40 MWVZVK50040 GZ 5410439002509 200 1,48

5 x 45 MWVZVK50045 GZ 5410439002516 200 1,68

5 x 50 MWVZVK50050 GZ 5410439002523 200 1,76

5 x 55 MWVZVK50055 GZ 5410439002530 200 1,96

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 30 MWVZVK60030 GZ 5410439002615 200 1,68

6 x 35 MWVZVK60035 GZ 5410439002622 200 1,92

6 x 40 MWVZVK60040 GZ 5410439002639 200 2,08

6 x 45 MWVZVK60045 GZ 5410439002646 200 2,44

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 10 MWVZVG30010 GZ 5410439105255 1000 4,00

3 x 12 MWVZVG30012 GZ 5410439105262 1000 5,00

3 x 16 MWVZVG30016 GZ 5410439105279 1000 6,00

3 x 20 MWVZVG30020 GZ 5410439105286 1000 7,00

3 x 25 MWVZVG30025 GZ 5410439105293 1000 8,00

3 x 30 MWVZVG30030 GZ 5410439105309 1000 10,00

3 x 35 MWVZVG30035 GZ 5410439105316 1000 9,00

3 x 40 MWVZVG30040 GZ 5410439105323 1000 12,00

3,5 x 12 MWVZVG35012 GZ 5410439105330 1000 6,00

3,5 x 16 MWVZVG35016 GZ 5410439105347 1000 8,00

3,5 x 20 MWVZVG35020 GZ 5410439105354 1000 8,00

3,5 x 25 MWVZVG35025 GZ 5410439105361 1000 11,00

3,5 x 30 MWVZVG35030 GZ 5410439105378 1000 13,00

3,5 x 35 MWVZVG35035 GZ 5410439105385 1000 16,00

3,5 x 40 MWVZVG35040 GZ 5410439105392 1000 18,00

3,5 x 45 MWVZVG35045 GZ 5410439105408 1000 19,00

3,5 x 50 MWVZVG35050 GZ 5410439105415 500 5,50

4 x 12 MWVZVG40012 GZ 5410439105422 1000 9,00

4 x 16 MWVZVG40016 GZ 5410439105439 1000 10,00

4 x 20 MWVZVG40020 GZ 5410439105446 1000 13,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVG40025 GZ 5410439105453 1000 15,00

4 x 30 MWVZVG40030 GZ 5410439105460 1000 18,00

4 x 35 MWVZVG40035 GZ 5410439105477 1000 19,00

4 x 40 MWVZVG40040 GZ 5410439105484 1000 23,00

4 x 45 MWVZVG40045 GZ 5410439105491 500 6,50

4 x 50 MWVZVG40050 GZ 5410439105507 500 6,75

4 x 55 MWVZVG40055 GZ 5410439105514 500 7,75

4 x 60 MWVZVG40060 GZ 5410439105521 500 8,25

4,5 x 16 MWVZVG45016 GZ 5410439105545 1000 14,00

4,5 x 20 MWVZVG45020 GZ 5410439105552 1000 16,00

4,5 x 25 MWVZVG45025 GZ 5410439105569 1000 19,00

4,5 x 30 MWVZVG45030 GZ 5410439105576 1000 22,00

4,5 x 35 MWVZVG45035 GZ 5410439105583 500 6,50

4,5 x 40 MWVZVG45040 GZ 5410439105590 500 7,00

4,5 x 45 MWVZVG45045 GZ 5410439105606 500 7,75

4,5 x 50 MWVZVG45050 GZ 5410439105613 500 8,75

4,5 x 55 MWVZVG45055 GZ 5410439105620 500 9,25

4,5 x 60 MWVZVG45060 GZ 5410439105637 500 10,50

4,5 x 70 MWVZVG45070 GZ 5410439105644 200 1,96

5 x 16 MWVZVG50016 GZ 5410439105668 1000 16,00

 

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard box packing
 

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 gelb verzinkt

EN 14592
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material : Hardened steel

type : standard box packing
 

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 gelb verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 20 MWVZVG50020 GZ 5410439105675 1000 20,00

5 x 25 MWVZVG50025 GZ 5410439105682 1000 24,00

5 x 30 MWVZVG50030 GZ 5410439105699 500 7,25

5 x 35 MWVZVG50035 GZ 5410439105705 500 7,75

5 x 40 MWVZVG50040 GZ 5410439105712 500 9,00

5 x 45 MWVZVG50045 GZ 5410439105729 500 9,75

5 x 50 MWVZVG50050 GZ 5410439105736 500 10,75

5 x 55 MWVZVG50055 GZ 5410439105743 500 11,00

5 x 60 MWVZVG50060 GZ 5410439105750 200 2,08

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 70 MWVZVG50070 GZ 5410439105767 200 2,36

6 x 30 MWVZVG60030 GZ 5410439105804 500 11,00

6 x 35 MWVZVG60035 GZ 5410439105811 500 11,75

6 x 40 MWVZVG60040 GZ 5410439105828 500 13,00

6 x 45 MWVZVG60045 GZ 5410439105835 500 14,75

6 x 50 MWVZVG60050 GZ 5410439105842 200 2,52

6 x 55 MWVZVG60055 GZ 5410439105859 200 2,80

6 x 60 MWVZVG60060 GZ 5410439105866 200 2,96

6 x 70 MWVZVG60070 GZ 5410439105873 200 3,52

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVC40025 GZ 5410439238595 1000 16,00

4 x 30 MWVZVC40030 GZ 5410439238601 1000 19,00

4 x 35 MWVZVC40035 GZ 5410439238618 1000 22,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 MWVZVC40040 GZ 5410439238625 1000 24,00

4 x 45 MWVZVC40045 GZ 5410439238632 1000 27,00

4 x 50 MWVZVC40050 GZ 5410439238649 1000 29,00

 

d dk Z

d 4 8 nr2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : collated screws
 

surface : zinc plated yellow

materiaal : Gehard staal

type : schroeven op band

oppervlak : geelverzinkt

matière : Acier trempé

type : vis sur bande

surface : zingué jaune

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Schrauben auf Band

 gelb verzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

2,5 x 12 MWVZVK25012 Z 5410439001014 200 0,12

2,5 x 16 MWVZVK25016 Z 5410439001021 200 0,16

2,5 x 20 MWVZVK25020 Z 5410439001038 200 0,20

3 x 10 MWVZVK30010 Z 5410439208307 200 0,20

3 x 12 MWVZVK30012 Z 5410439001045 200 0,20

3 x 16 MWVZVK30016 Z 5410439001052 200 0,24

3 x 20 MWVZVK30020 Z 5410439001069 200 0,28

3 x 25 MWVZVK30025 Z 5410439001076 200 0,36

3 x 30 MWVZVK30030 Z 5410439001083 200 0,44

3 x 35 MWVZVK30035 Z 5410439001090 200 0,48

3 x 40 MWVZVK30040 Z 5410439001106 200 0,56

3 x 45 MWVZVK30045 Z 5410439117418 200 0,64

3,5 x 12 MWVZVK35012 Z 5410439001113 200 0,28

3,5 x 16 MWVZVK35016 Z 5410439001120 200 0,36

3,5 x 20 MWVZVK35020 Z 5410439001137 200 0,40

3,5 x 25 MWVZVK35025 Z 5410439001144 200 0,48

3,5 x 30 MWVZVK35030 Z 5410439001151 200 0,56

3,5 x 35 MWVZVK35035 Z 5410439001168 200 0,64

3,5 x 40 MWVZVK35040 Z 5410439001175 200 0,72

3,5 x 45 MWVZVK35045 Z 5410439001182 200 0,76

3,5 x 50 MWVZVK35050 Z 5410439001199 200 0,88

4 x 12 MWVZVK40012 Z 5410439001205 200 0,36

4 x 16 MWVZVK40016 Z 5410439001212 200 0,44

4 x 20 MWVZVK40020 Z 5410439001229 200 0,48

4 x 25 MWVZVK40025 Z 5410439001236 200 0,56

4 x 30 MWVZVK40030 Z 5410439001243 200 0,68

4 x 35 MWVZVK40035 Z 5410439001250 200 0,80

4 x 40 MWVZVK40040 Z 5410439001267 200 0,88

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 45 MWVZVK40045 Z 5410439001274 200 1,04

4 x 50 MWVZVK40050 Z 5410439001281 200 1,12

4 x 55 MWVZVK40055 Z 5410439001298 200 1,16

4 x 60 MWVZVK40060 Z 5410439001304 200 1,28

4 x 70 MWVZVK40070 Z 5410439001311 200 1,60

4,5 x 16 MWVZVK45016 Z 5410439001335 200 0,60

4,5 x 20 MWVZVK45020 Z 5410439001342 200 0,68

4,5 x 25 MWVZVK45025 Z 5410439001359 200 0,76

4,5 x 30 MWVZVK45030 Z 5410439001366 200 0,88

4,5 x 35 MWVZVK45035 Z 5410439001373 200 1,04

4,5 x 40 MWVZVK45040 Z 5410439001380 200 1,16

4,5 x 45 MWVZVK45045 Z 5410439001397 200 1,32

4,5 x 50 MWVZVK45050 Z 5410439001403 200 1,44

4,5 x 55 MWVZVK45055 Z 5410439001410 200 1,56

4,5 x 60 MWVZVK45060 Z 5410439001427 200 1,68

5 x 16 MWVZVK50016 Z 5410439001458 200 0,72

5 x 20 MWVZVK50020 Z 5410439001465 200 0,84

5 x 25 MWVZVK50025 Z 5410439001472 200 0,92

5 x 30 MWVZVK50030 Z 5410439001489 200 1,24

5 x 35 MWVZVK50035 Z 5410439001496 200 1,24

5 x 40 MWVZVK50040 Z 5410439001502 200 1,56

5 x 45 MWVZVK50045 Z 5410439001519 200 1,64

5 x 50 MWVZVK50050 Z 5410439001526 200 1,72

5 x 55 MWVZVK50055 Z 5410439001533 200 1,84

6 x 30 MWVZVK60030 Z 5410439001618 200 1,68

6 x 35 MWVZVK60035 Z 5410439001625 200 1,96

6 x 40 MWVZVK60040 Z 5410439001632 200 2,20

6 x 45 MWVZVK60045 Z 5410439001649 200 2,36

d dk Z

d 2,5 5 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : micro box packing
 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : micro verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage micro

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Micro Packung

 verzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 10 MWVZVG30010 Z 5410439105248 1000 3,00

3 x 12 MWVZVG30012 Z 5410439105965 1000 5,00

3 x 16 MWVZVG30016 Z 5410439105972 1000 6,00

3 x 20 MWVZVG30020 Z 5410439105989 1000 7,00

3 x 25 MWVZVG30025 Z 5410439105996 1000 9,00

3 x 30 MWVZVG30030 Z 5410439106009 1000 10,00

3 x 35 MWVZVG30035 Z 5410439106016 1000 11,00

3 x 40 MWVZVG30040 Z 5410439106023 1000 13,00

3,5 x 12 MWVZVG35012 Z 5410439106030 1000 6,00

3,5 x 16 MWVZVG35016 Z 5410439106047 1000 8,00

3,5 x 20 MWVZVG35020 Z 5410439106054 1000 9,00

3,5 x 25 MWVZVG35025 Z 5410439106061 1000 12,00

3,5 x 30 MWVZVG35030 Z 5410439106078 1000 13,00

3,5 x 35 MWVZVG35035 Z 5410439106085 1000 16,00

3,5 x 40 MWVZVG35040 Z 5410439106092 1000 18,00

3,5 x 45 MWVZVG35045 Z 5410439106108 1000 19,00

3,5 x 50 MWVZVG35050 Z 5410439106115 500 5,50

4 x 12 MWVZVG40012 Z 5410439106122 1000 9,00

4 x 16 MWVZVG40016 Z 5410439106139 1000 10,00

4 x 20 MWVZVG40020 Z 5410439106146 1000 12,00

4 x 25 MWVZVG40025 Z 5410439106153 1000 15,00

4 x 30 MWVZVG40030 Z 5410439106160 1000 18,00

4 x 35 MWVZVG40035 Z 5410439106177 1000 20,00

4 x 40 MWVZVG40040 Z 5410439106184 1000 23,00

4 x 45 MWVZVG40045 Z 5410439106191 500 6,50

4 x 50 MWVZVG40050 Z 5410439106207 500 7,00

4 x 55 MWVZVG40055 Z 5410439106214 500 7,50

4 x 60 MWVZVG40060 Z 5410439106221 500 8,00

4 x 70 MWVZVG40070 Z 5410439106238 500 9,50

4,5 x 16 MWVZVG45016 Z 5410439106245 1000 13,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 20 MWVZVG45020 Z 5410439106252 1000 16,00

4,5 x 25 MWVZVG45025 Z 5410439106269 1000 19,00

4,5 x 30 MWVZVG45030 Z 5410439106276 1000 21,00

4,5 x 35 MWVZVG45035 Z 5410439106283 500 6,50

4,5 x 40 MWVZVG45040 Z 5410439106290 500 7,25

4,5 x 45 MWVZVG45045 Z 5410439106306 500 8,00

4,5 x 50 MWVZVG45050 Z 5410439106313 500 8,75

4,5 x 55 MWVZVG45055 Z 5410439106320 500 9,75

4,5 x 60 MWVZVG45060 Z 5410439106337 500 10,50

4,5 x 65 MWVZVG45065 Z 5410439239295 500 10,50

4,5 x 70 MWVZVG45070 Z 5410439106344 200 1,96

5 x 16 MWVZVG50016 Z 5410439106368 1000 18,00

5 x 20 MWVZVG50020 Z 5410439106375 1000 20,00

5 x 25 MWVZVG50025 Z 5410439106382 1000 23,00

5 x 30 MWVZVG50030 Z 5410439106399 500 7,25

5 x 35 MWVZVG50035 Z 5410439106405 500 8,00

5 x 40 MWVZVG50040 Z 5410439106412 500 9,00

5 x 45 MWVZVG50045 Z 5410439106429 500 9,75

5 x 50 MWVZVG50050 Z 5410439106436 500 10,75

5 x 55 MWVZVG50055 Z 5410439106443 500 11,25

5 x 60 MWVZVG50060 Z 5410439106450 200 2,12

5 x 70 MWVZVG50070 Z 5410439106467 200 2,48

6 x 30 MWVZVG60030 Z 5410439106504 500 10,25

6 x 35 MWVZVG60035 Z 5410439106511 500 12,00

6 x 40 MWVZVG60040 Z 5410439106528 500 13,25

6 x 45 MWVZVG60045 Z 5410439106535 500 14,25

6 x 50 MWVZVG60050 Z 5410439106542 200 2,60

6 x 55 MWVZVG60055 Z 5410439106559 200 2,96

6 x 60 MWVZVG60060 Z 5410439106566 200 3,20

6 x 70 MWVZVG60070 Z 5410439106573 200 3,44

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : standard packing
 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : standaard verpakking

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : emballage standard

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Normalpackung

 verzinkt

EN 14592
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVC40025 Z 5410439093774 1000 18,00

4 x 30 MWVZVC40030 Z 5410439093781 1000 21,00

4 x 35 MWVZVC40035 Z 5410439093798 1000 22,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 MWVZVC40040 Z 5410439093804 1000 23,00

4 x 45 MWVZVC40045 Z 5410439093811 1000 28,00

4 x 50 MWVZVC40050 Z 5410439093828 1000 29,00

d dk Z

d 4 8 nr2

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Hardened steel

type : collated screws
 

surface : zinc plated

materiaal : Gehard staal

type : schroeven op band

oppervlak : verzinkt

matière : Acier trempé

type : vis sur bande

surface : zingué

Werkstoff : Gehärtet Stahl 

Typ : Schrauben auf Band

 verzinkt

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 12 MWVZVK30012 A2 5410439306782 200 0,24

3 x 16 MWVZVK30016 A2 5410439003018 200 0,28

3 x 20 MWVZVK30020 A2 5410439003025 200 0,28

3 x 25 MWVZVK30025 A2 5410439003032 200 0,36

3 x 30 MWVZVK30030 A2 5410439003049 200 0,44

3 x 35 MWVZVK30035 A2 5410439003056 200 0,52

3 x 40 MWVZVK30040 A2 5410439003063 200 0,56

3,5 x 12 MWVZVK35012 A2 5410439101714 200 0,24

3,5 x 16 MWVZVK35016 A2 5410439003070 200 0,36

3,5 x 20 MWVZVK35020 A2 5410439003087 200 0,44

3,5 x 25 MWVZVK35025 A2 5410439003094 200 0,48

3,5 x 30 MWVZVK35030 A2 5410439003100 200 0,60

3,5 x 35 MWVZVK35035 A2 5410439003117 200 0,68

3,5 x 40 MWVZVK35040 A2 5410439003124 200 0,76

4 x 12 MWVZVK40012 A2 5410439107334 200 0,40

4 x 16 MWVZVK40016 A2 5410439003131 200 0,48

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 20 MWVZVK40020 A2 5410439003148 200 0,56

4 x 25 MWVZVK40025 A2 5410439003155 200 0,64

4 x 30 MWVZVK40030 A2 5410439003162 200 0,76

4 x 35 MWVZVK40035 A2 5410439003179 200 0,88

4 x 40 MWVZVK40040 A2 5410439003186 200 0,92

4 x 45 MWVZVK40045 A2 5410439003193 200 1,08

4 x 50 MWVZVK40050 A2 5410439003209 200 1,16

4 x 60 MWVZVK40060 A2 5410439104760 200 1,40

4 x 70 MWVZVK40070 A2 5410439108133 200 1,60

4,5 x 16 MWVZVK45016 A2 5410439170000 200 0,60

4,5 x 20 MWVZVK45020 A2 5410439003216 200 0,68

4,5 x 25 MWVZVK45025 A2 5410439003223 200 0,80

4,5 x 30 MWVZVK45030 A2 5410439003230 200 0,96

4,5 x 35 MWVZVK45035 A2 5410439003247 200 1,08

4,5 x 40 MWVZVK45040 A2 5410439003254 200 1,20

4,5 x 45 MWVZVK45045 A2 5410439003261 200 1,40

d dk Z

d 3 6 nr1

d 3,5 7
nr2

d 4,5 9

d 6 12 nr3

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : micro box packing
 

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung
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material : Stainless steel A2

type : micro box packing
 

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : micro verpakking

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : emballage micro

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Micro Packung

 roh

EN 14592

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 50 MWVZVK45050 A2 5410439003278 200 1,48

4,5 x 60 MWVZVK45060 A2 5410439003285 200 1,76

4,5 x 70 MWVZVK45070 A2 5410439144131 200 2,00

4,5 x 80 MWVZVK45080 A2 5410439220194 200 2,32

5 x 20 MWVZVK50020 A2 5410439003292 200 0,88

5 x 25 MWVZVK50025 A2 5410439003308 200 1,00

5 x 30 MWVZVK50030 A2 5410439003315 200 1,24

5 x 35 MWVZVK50035 A2 5410439003322 200 1,36

5 x 40 MWVZVK50040 A2 5410439003339 200 1,48

5 x 45 MWVZVK50045 A2 5410439003346 200 1,68

5 x 50 MWVZVK50050 A2 5410439003353 200 1,88

5 x 60 MWVZVK50060 A2 5410439003360 200 2,12

5 x 70 MWVZVK50070 A2 5410439003377 200 2,48

5 x 80 MWVZVK50080 A2 5410439003384 200 2,84

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 90 MWVZVK50090 A2 5410439003391 200 3,12

5 x 100 MWVZVK50100 A2 5410439003407 200 3,52

6 x 25 MWVZVK60025 A2 5410439104715 200 1,52

6 x 30 MWVZVK60030 A2 5410439101721 200 1,68

6 x 35 MWVZVK60035 A2 5410439101738 200 1,88

6 x 40 MWVZVK60040 A2 5410439003414 200 2,12

6 x 45 MWVZVK60045 A2 5410439003421 200 2,32

6 x 50 MWVZVK60050 A2 5410439003438 200 2,68

6 x 60 MWVZVK60060 A2 5410439003445 200 3,08

6 x 70 MWVZVK60070 A2 5410439003452 200 3,48

6 x 80 MWVZVK60080 A2 5410439003469 200 3,92

6 x 90 MWVZVK60090 A2 5410439003476 200 4,64

6 x 100 MWVZVK60100 A2 5410439003483 200 5,04

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 25 MWVZVC40025 A2 5410439238816 1000 16,00

4 x 30 MWVZVC40030 A2 5410439238823 1000 19,00

4 x 35 MWVZVC40035 A2 5410439238830 1000 21,00

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 40 MWVZVC40040 A2 5410439238847 1000 24,00

4 x 50 MWVZVC40050 A2 5410439238854 1000 29,00
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Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless Steel A2

type : collated
 

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : schroeven op band

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : sur bande

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : auf Band
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